
Škoda ki so jo demokrati 
napravili Sloveniji. 

Njihovo delo je tako, da mora vsakega poštenega Slo
venca jeza popasti in da se mu zagnusi, kaj je mogel v Beo 
gradu Žerjav in njegova družba vse zlega za Slovenijo sto
riti. 

Kdo je hujskal Srbe zoper Slovence? 
Kratek odgovor: Demokrati! Ti ljudje so v svojih li

stih pisali, da smo Slovenci protidržaven element, da smo 
avstrijakanti in da se nam ne sme zaupati! In tako se je 
zgodilo, da so Srbi res postali nezaupni do Slovencev. Za
čeli so Sloveniji jemati njeno svobodo, ki jo je že tudi v 
naši državi imela. Saj smo imeli svojo narodno vlado za 
Slovenijo in svojo avtonomijo. Ko bi se naj ta avtonomija 
v ustavi zavarovala, so glasovali zoper Slovenijo. Ker je pa 
njih same slovenski narod poznal, so poklicali v politično 
življenje samostojno kmetijsko stranko, katero so plačali 
in katera je z njimi vred glasovala za centralizem, zoper 
Slovenijo. Na milijone in milijone znaša škoda, ki jo je Slo
venija imela do zdaj zaradi tega. 

Kredit Slovencev so hoteli ubiti demokrati! 
Pa več kot denar, velja kredit, ki ga kdo ima. A ravno 

ta kredit slovenskega naroda pri Srbih so demokrati ubili! 
Še zdaj za te volitve, še zdaj pišejo po svojih srbskih listih, 
da se Sloveniji ne sme zaupati preširoke samouprave, da 
se ne sme podpirati samouprav in oblastnih skupščin, da 
bi mogle uspešno delovati! Po zaslugi demokratov je bil 
kredit Slovencev tako majhen, da niso pustili naših fantov 
služiti doma, da ni Slovenec dobil kake boljše službe, raz
ven če je bil — demokrat, da je v svoji službi opravljal 
čmo delo protislovenske gonje, da ni mogel Slovenec pri 
državnih dobavah ničesar zaslužiti, ker mu niso zaupali 
nobene dobave. 

Neizjednačeni davki — »dar« demokratov. 
Demokrati vedno vpijejo, da še nismo davkov izjedna

čili. Demokrati so bili tisti, ki so tri in pol leta sedeli v vla
di in niso davkov izjednačili, ampak so take nalagali in 
pustili pobirati, da niso bili enako razdeljeni. Za vse uslu
ge, ki so jih v Beogradu dobivali, so dajali kot protiuslu
go — višje davke iz Slovenije, katere je prav pridno izter
java! dr. Šavnik. Ko so Srbi videli, da je Slovenija mogla 
toliko plačevati, so jo seveda pustili demokratom prek — 
saj sta oba velika župana skoro ves čas do zadnjega bila 
demokrata. V milijarde gre škoda tega strašnega dela de
mokratov v Sloveniji! Tukaj so uničili mnogo kmetij, mno
go obrtnikov, mnogo tovarn, da so potem slovenski delavci 
morali v tujino s trebuhom za kruhom. 



Zanemarjena Slovenija — delo demokratov. 
V letih po preobratu je Slovenija veliko trpela. Sam 

ministrski predsednik je rekel, da je bila kakor pastorka. 
A demokratska stranka je bila tisti špicasti glavnik, s ka
terim je bila Slovenija česana, da je že skoro izkrvavela! 
Velikanske davke smo imeli, a ničesar se ni uporabljalo 
za Slovenijo. Zato pa je naša pokrajina tako zanemarjena 
in prav nič se ne morejo postaviti demokrati, ki so koman
dirali, ker «o Srbi njim »zaupali« Slovenijo. Če bi pa ti 
ljudje še nekaj časa pri nas imeli moč v rokah, je pa bolje, 
da se vsi preselimo magari v afriške puščave, bi lažje ži
veli kot pa pod temi demokrati! 

Preko 50000.000 Din so oropali samo slovenskih vlog v 
Slavenski banki. 

Mnogi neprevidneži, ki so šli le za visokimi obrestmi, 
so vlagali svoje prihranke v Slavensko banko. Mislili so, 
da zaupajo svoj denar poštenim ljudem. A tam so gospodo
vali demokrati. In gospodarili so tako, da je danes preko 
50,000.000 Din slovenskih vlog izgubljenih. Kdo naj popi
še vso upravičeno nevoljo onih, ki so ta denar, težko za
služen in skrbno shranjen, izgubili! In zdaj pri volitvah 
hočejo demokrati zopet dobiti politično moč in hočejo zo
pet do kake blagajne, da bo Slovenija zopet plačevala. A 
Slovenci so trezni dovolj, da se bodo v bodoče obvarovali! 

Demokrati mečejo polena delu SLS! 
Kadarkoli je le mogla, je demokratska stranka delala 

ovire, da ne bi SLS mogla za Slovenijo kaj doseči. Če pa se 
je naši stranki le posrečilo kaj pridobiti za Slovenijo, tedaj 
so demokrati glasovali vedno proti. Glasovali so proti 
vsem davčnim olajšavam, zoper to, da se kmeta zaradi dav
ka naj ne rubi, zoper to, da se davek sme plačati z 20%nimi 
boni, zoper to, da se dohodnina zniža za eno tretjino, zo
per to, da se olajšajo takse, zoper to, da se izplačajo cestne 
doklade okrajnim zastopom, zoper to, da se regulirajo naše 
reke in potoki, zoper to, da bi kmetje dobili carine prosti 
uvoz poljedelskih strojev, umetnega gnoja, galice, super
fosfata itd. Glasovali so zoper vse številne olajšave, ki smo 
jih že našteli. In doma v oblastni skupščini so glasovali 
ravno tako zoper vse one svote, ki jih danes navajamo za 
posamezne okraje in za posamezna dela! Hočejo pač, da bi 
SLS delati ne smela in če pride do tega, da bi delala, da 
bi delati ne mogla. A zadnji čas se ji to že ni več posrečilo 
in upamo, da slovenski narod ne bo več poveril tej stranki 
niti toliko kroglic, da bi imeli le eden mandat! 

To je »delo« demokratov za Slovenijo! Sama škoda, 
karkoli so delali. Njihova politika je kakor je bilo kopito 
nunskega konja: kamor je stopilo, zemlja ni več rodila! Do
volj je ta politika do zdaj teptala Slovenijo! 11. septembra 
mora končati! Vsi volimo le v prvo skrinjico! 


